
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 11/05/2026 - 11:00

Encerramento: 11/05/2026 - 11:36

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://youtu.be/ySjj1oKsNH0?si=OObmFy4Rv1TTxkyH

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

Correspondências

Expedientes

01 - ABERTURA DA SESSÃO

Realizada pelo excelentíssimo Presidente Adelson Valter Correia, às 11horas, no dia 11 de
maio de 2026.

02 - LEITURA DA BÍBLIA

Em Salmos 121, realizada pela excelentíssimo vereadora Vanessa Silva Costa

03 - LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

Realizada a leitura e votação da Ata da 14º Sessão Ordinária do dia 04 (quatros) de maio de
2026, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.

04 - Ordem do Dia

Não consta matérias.

05 - Explicações Pessoais

Dando  continuidade  aos  trabalhos,  o  Presidente  convidou  os  vereadores  inscritos,  por
ordem  de  inscrição,  para  fazerem  uso  da  tribuna,  pelo  prazo  maximo  de  15  (quinze)
minutos.
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O vereador Zé Mota iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma semana de trabalho
e  cumprimentando  o  presidente  Adelson,  os  demais  vereadores  e  o  público  presente.
Cumprimentou  especialmente  o  ex-vereador  e  suplente  André  Ninke,  agradecendo  sua
presença na sessão, bem como a senhora Débora. Durante seu pronunciamento, comentou
sobre os trabalhos realizados ao longo da semana, destacando os preparativos para a festa
da Associação da Terceira Idade. Informou que vem realizando visitas ao comércio local e a
amigos do município para divulgação do evento, ressaltando a boa receptividade e o apoio
recebido da população. O vereador explicou que a festividade contará com leilões, bingos e
momentos  dançantes  voltados  à  terceira  idade,  demonstrando  confiança  no  sucesso  do
evento. Relatou ainda que, durante participação em uma festa do Dia das Mães realizada na
Igreja Católica, diversas pessoas manifestaram apoio e expectativa positiva em relação à
realização da festa da associação. Ressaltou que o evento está sendo organizado de forma
coletiva, com apoio popular e participação da comunidade, destacando que não será uma
realização individual, mas construída em conjunto com os amigos, apoiadores e membros da
associação. O parlamentar reforçou o convite para a população participar da festividade
marcada para o dia 30 de maio, afirmando que será um evento especial voltado aos idosos
do município. Em sua fala, destacou também a importância da criação da Associação da
Terceira Idade, afirmando que o objetivo é buscar melhorias, recursos e benefícios para os
idosos  de  Theobroma,  sempre  com transparência  e  responsabilidade.  Salientou  que  os
idosos merecem atenção especial por terem ajudado a construir a história do município. Na
sequência, parabenizou a vereadora Vanessa pela reinauguração de sua loja, destacando a
organização do evento e desejando sucesso ao novo empreendimento. Comentou de forma
descontraída sobre a participação musical da vereadora durante a inauguração, afirmando
que  ela  possui  talento  artístico  e  desejando  prosperidade  em  sua  trajetória  pessoal  e
profissional.  Recebeu aparte  da  vereadora  Vanessa,  que  agradeceu sua  presença  e  dos
demais vereadores no evento de reinauguração da loja, ressaltando a importância daquele
momento em sua vida. Retomando sua fala, Zé Mota destacou a importância de iniciativas
comerciais  e  comemorativas  no  município,  afirmando  que  ações  como  promoções  e
reinaugurações  fortalecem o  comércio  local  e  incentivam outros  empresários.  Ao  final,
desejou bênçãos e uma semana produtiva a todos os colegas vereadores, servidores e à
população do município, agradecendo novamente a Deus por tudo que tem realizado em sua
vida.

O  vereador  Adelson  fez  breves  considerações  sobre  demandas  relacionadas  aos
profissionais da saúde do município, especialmente aos técnicos de enfermagem. Durante
sua  fala,  relatou  preocupação  com  a  situação  das  diárias  pagas  aos  técnicos  de
enfermagem, informando que recebeu relatos de atrasos de até dois meses no pagamento
desses valores. Destacou que está buscando informações sobre a legislação vigente que
regulamenta  a  questão,  pois,  segundo  foi  informado,  existe  impedimento  legal  para
pagamento  das  diárias  antes  ou  durante  as  viagens  realizadas  pelos  servidores.   O
parlamentar afirmou que pretende apurar melhor a situação e, se necessário, dialogar com
o Poder Executivo para atualização da legislação, buscando garantir que os profissionais
recebam  as  diárias  no  momento  adequado,  assim  como  ocorre  com  outros  servidores
públicos em viagens oficiais. Também mencionou preocupação com os valores pagos pelos
plantões  extras  realizados  pelos  profissionais  da  saúde,  afirmando  que,  segundo
informações recebidas, os plantões de 12 horas estariam sendo remunerados em torno de
R$ 70, valor considerado muito baixo diante da importância e responsabilidade do serviço
prestado. O vereador informou ainda que está em busca da legislação específica sobre os
plantões extras dos técnicos de enfermagem, com o objetivo de apresentar indicação ou
proposta ao Executivo Municipal  visando reajuste e valorização desses profissionais.  Na
sequência,  agradeceu  a  presença  da  senhora  Débora  Protrates,  assessora  da  deputada
estadual Taíssa Sousa, desejando-lhe boas vindas à Câmara Municipal de Theobroma. Por
fim,  parabenizou  todas  as  mães  do  município  pela  passagem  do  Dia  das  Mães,
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homenageando especialmente sua mãe, senhora Maria Corrêa, destacando sua importância
em sua vida.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

15ª Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura - Não havendo mais nada a ser
deliberado,  o senhor Presidente Adelson Valter Correia,  invocando as bênçãos de Deus,
declarou encerrada a decima quinta Sessão Ordinária às 11h36min. 
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